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               R O M A N I A  
        JUDETUL VRANCEA 
      MUNICIPIUL FOCSANI 
         CONSILIUL LOCAL 
 

P R O C E S    V E R B A L 
Din 26 iunie  2014 

 
 

 Astazi, data de mai sus, la sediul Primariei Municipiului Focsani din B-dul Dimitrie 
Cantemir nr. 1 bis, are loc sedinta ordinara a Consiliului Local al Municipiului Focsani. 

D-nul Eduard-Marian Corhana, Secretar al municipiului Focşani, deschide şedinţa 
ordinară din 26.06.2014, şedinţă convocată prin dispoziţia d-lui Primar    684/20.06.2014, 
constatând ca în sală sunt prezenţi un număr de 18 consilieri din totalul de 21 de consilieri 
atât cât alcatuiesc Consiliul local municipal in acest moment, este astfel indeplinita conditia 
art. 40 alin. (1) din Legea nr. 215 / 2001, privind administratia publica locala, republicata cu 
modificarile si completarile ulterioare. 
  Dl. secretar al municipiului Focsani Eduard Corhană face precizarea că absentează 
d-nii consilieri Liviu Ioan Oloeriu, Lionida Milea şi d-na consilier Elena Cucu.  

Dl. secretar al municipiului Focsani Eduard Corhană face precizarea că în sală este 
prezent dl. Deputat Ciprian Nica. 
 
 La sedinta participa: 

 d-nul  Decebal Bacinschi – Primar al municipiului Focsani; 

 d-na Micsunica Baciu – Director executiv Directia resurse umane; 

 d-na Carmen Grosu – Directia economica; 

 d-na Diana Decuseara – Arhitect sef; 

 d-na Luminita Mogda – sef serviciu urbanism; 

 d-na Carmen Ghiuta – sef serviciu juridic contencios; 

 d-nul Melus Nazaru  – Sef serviciu impozite si taxe locale; 

 d-nul Dan Cazaciuc – sef serviciu comunicare; 

 d-na Cristina Dascalescu – Sef serviciu administratie publica locala, agricultura, 
cadastru; 

 d-na Carmen Pascaru – Consilier juridic, aparatul permanent de lucru al Consiliului 
local; 

 d-nul Nelu Ioniţă – Politia Locala Focsani; 

 d-nul Manole Merchea – director SC ENET SA Focsani; 

 d-nul Viorel Profiroiu – director SC CUP Salubritate SRL Focsani; 

 dl. Laurentiu Mocanu – director Directia de Dezvoltare Servicii Publice Focsani. 
       
   La  sedinta mai participa cetateni ai municipiului Focsani, precum si reprezentanti ai 
mass-mediei locale.  
  

Dl. secretar al municipiului Focşani Eduard Corhană supune votului procesul verbal 
al şedinţei din 29.05.2014. 

Nu sunt discuţii şi se aprobă cu  18 voturi “pentru”. 
 
Dl. secretar al municipiului Focşani Eduard Corhană supune votului procesul verbal 

al şedinţei din 16.06.2014. 
Nu sunt discuţii şi se aprobă cu  18 voturi “pentru”. 
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În continuare dl. Preşedinte de şedinţă Bogdan Emilian Matişan prezintă proiectul ordinii de 
zi care cuprinde: 
 
Secţiunea I – proiecte de hotărâri 
 
1. proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea anexei la Hotărârea Consiliului 
local al municipiului Focşani nr. 135/2014  pentru aprobarea alocării, din Bugetul local al 
municipiului Focşani pe anul 2014, a sumei de 170 mii lei pentru organizarea în perioada 4-
6 iulie a Zilelor municipiului Focşani;  
 
2. proiect de hotărâre privind aprobarea modificării art. 1 din Hotărârea Consiliului local al 
municipiului Focşani nr. 77/2014 pentru aprobarea acordării unui sprijin financiar Spitalului 
Judeţean de Urgenţă „Sf. Pantelimon” Focşani pentru achiziţia unui aparat medical; 
 
3. proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 16.500 lei din bugetul local al 
municipiului Focşani pe anul 2014 pentru participarea elevului Caşu Dragoş însoţit de doi 
profesori îndrumători la Campionatul Internaţional de Neuroştiinţe ce va avea loc în luna 
august 2014;  
  
4. proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 20.000 lei din bugetul local al 
municipiului Focşani pe anul 2014 pentru deplasarea echipelor de rugby U19 şi U17 ale 
Liceului cu Program Sportiv Focşani la Tarbes – Franţa în vederea susţinerii a două 
meciuri amicale; 
                            
5. proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării unor sume din Fondul de rezervă 
bugetară la dispoziţia Consiliului Local, prevăzut în bugetul local al municipiului Focşani pe 
anul 2014;  
 
6. proiect de hotărâre privind numirea dnei. Epure Anna-Maria Denise, inspector Serviciul 
buget contabilitate din cadrul Primăriei municipiului Focşani, pentru ţinerea registrelor 
datoriei publice locale; 
 
7. proiect de hotărâre privind aprobarea cererilor de înlesnire la plată a obligaţiilor datorate 
bugetului local, depuse de Deleliu Ion cu domiciliul în Focşani, str. Creţu Florin nr. 20, ap. 4 
şi Iacobeţ  Ştefan cu domiciliul în Focşani, str. I.L.Caragiale nr. 14; 
 
8. proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Focşani 
nr. 34/2013 privind stabilirea criteriilor şi a punctajului în vederea acordării înlesnirilor la 
plată a obligaţiilor datorate bugetului local de către persoanele fizice; 
 
9. proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de minimis pentru SC STG STEEL SRL 
constând în scutirea de la plata impozitului de clădiri şi teren pe semestrul I al anului 2014; 
 
10. proiect de hotărâre privind atribuirea unui număr de 6 autorizaţii taxi disponibile, pentru 
realizarea serviciului de transport persoane în regim de taxi, pe raza municipiului Focşani; 
 
11. proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr. 11 din Hotărârea Consiliului local al 
municipiului Focşani nr. 100/29.03.2011 privind aprobarea Regulamentului de organizare şi 
executare a serviciului de transport persoane în regim de taxi şi în regim de închiriere, în 
municipiul Focşani, cu modificările şi completările ulterioare;  
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12. proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul 
de investiţii „Reabilitare, modernizare şi dotări Dispensar Sud, str. Revoluţiei nr. 14”, 
municipiul Focşani, judeţul Vrancea; 
 
13. proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza PT+DDE,  
pentru obiectivul de investiţii „Sistem de supraveghere video pe amplasamentele: Parc 
Schumman, Parc Nicolae Bălcescu, Intersecţie str. Mr. Gh. Pastia cu bdul. Unirii, Piaţa 
Unirii şi Grădina Publică, Parc – Teatrul Municipal Focşani, judeţul Vrancea”; 
 
14. proiect de hotărâre privind aprobarea participării unor consilieri locali şi a unui salariat 
din cadrul aparatului permanent de lucru al Consiliului local al municipiului Focşani la 
cursuri de perfecţionare organizate de SC Module Quality Consulting SRL  localitatea 
Boldeşti Scăieni, judeţul Prahova; 
 
15. proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr. 2 la Hotărârea Consliului local al 
municipiului Focşani nr. 116/2013 privind aprobarea organigramei, statului de funcţii şi 
numărului de personal pentru Primăria municipiului Focşani, cu modificările şi completările 
ulterioare; 
 
16. proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind desfăşurarea activităţilor 
de dezinsecţie, dezinfecţie, deratizare şi tratamente fitosanitare în municipiul Focşani; 
 
17. proiect de hotărâre privind aprobarea înfiinţării şi alegerii formei de gestiune a 
serviciului public pentru desfăşurarea activităţilor de dezinsecţie, dezinfecţie, deratizare şi 
tratamente fitosanitare în municipiul Focşani; 
  
18. proiect de hotărâre privind însuşirea modificărilor şi completărilor aduse anexei la  
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Focşani nr. 168/2012 privind însuşirea 
Inventarului bunurilor care aparţin domeniului public al municipiului Focşani, modificată şi 
completată prin Hotărârea Consiliului Local nr. 106/285/2012, nr. 139/318/2012, nr. 
178/357/2012, nr. 198/377/2012, nr. 22/2013, nr. 46/2013, nr. 80/2013, nr. 131/2013, nr. 
188/2013, nr. 212/2013, nr. 256/2013, nr. 276/2013, nr. 349/2013, nr. 381/2013, nr. 
28/2014, nr. 38/2014, nr. 93/2014 şi nr. 122/2014; 
 
19. proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcţiune în vederea valorificării şi, 
după caz, casării unor bunuri inventariate în domeniul privat al municipiului Focşani; 
 
20. proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului local al municipiului 
Focşani nr. 329/31.10.2013 privind aprobarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc 
domeniul privat al municipiului Focşani; 
 
21. proiect de hotărâre privind aprobarea încredinţării în folosinţă gratuită către Asociaţia 
„Prietenii Animalelor” – Departamentul „Câini Comunitari”, pe o perioadă de 5 ani, a 
terenului în suprafaţă de 1000,00 mp, situat în Focşani, T 125, P 6585, 6580, aparţinând 
domeniului privat al municipiului Focşani, pentru desfăşurarea activităţii de îngrijire şi 
adăpostire a cânilor comunitari; 
 
22. proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 
302/2006 privind aprobarea delegării dreptului de administrare către unităţile de învăţământ 
preuniversitar de stat din municipiul Focşani, asupra clădirilor şi terenurilor aferente ce 
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aparţin domeniului public şi privat al municipiului Focşani, în care acestea funcţionează, cu 
modificările şi completările ulterioare; 
 
23. proiect de hotărâre privind aprobarea dării în administrare către SC Transport Public 
SA Focşani a unor terenuri aparţinând domeniului public şi privat al municipiului Focşani în 
vederea amplasării unui număr de 5 staţii pentru călători; 
 
24. proiect de hotărâre privind aprobarea listei nominale cu persoanele cărora li se 
repartizează locuinţe pentru tineri destinate închirierii, conform Normelor metodologice de 
punere în aplicare a prevederilor Legii nr. 152/1998 republicată şi modificată şi a Hotărârii 
Consiliului Local nr. 119/24.04.2014 privind aprobarea listei de priorităţi; 
 
25. proiect de hotărâre privind avizarea funcţionării teraselor sezoniere amplasate pe 
domeniul public/privat al municipiului Focşani. 
 
 
Secţiunea a II-a – discuţii, declaraţii politice. 
 
 Dl. Primar Decebal Bacinschi “dl. preşedinte de şedintă, domnilor si doamnelor 
consilieri doresc să introduc pe ordinea de zi 3 proiecte de hotărâre şi anume: proiect de 
hotărâre privind aprobarea alocării, din bugetul local al municipiului Focşani pe anul 2014, 
a sumei de 65,60 mii lei pentru premierea elevilor şi sportivilor din unităţile de învăţământ 
preuniversitar de stat din municipiul Focşani care au obţinut rezultate deosebite la 
olimpiadele şi concursurile şcolare pe discipline – faza naţională, precum şi la 
campionatele sportive internaţionale şi naţionale, organizate în perioada iunie 2013 – iunie 
2014; proiect de hotărâre privind garantarea biletului la ordin în valoare de 3.000.000 lei 
emis de către S.C. ENET S.A. Focşani în favoarea S.C. GDF SUEZ ENERGY ROMÂNIA 
S.A. în contul datoriilor înregistrate de acesta către furnizorul de gaze naturale; proiect de 
hotărâre privind aprobarea modificării şi completării art.1 din Hotărârea Consiliului Local al 
Municipiului Focşani nr.114/24.04.2007 privind aprobarea tarifelor de închiriere de către 
Clubul Sportiv Municipal Focşani 2007 a bazei sportive Milcovul Sud şi a terenurilor de 
tenis din Parcul Nicolae Bălcescu din Focşani, cu modificările şi completările ulterioare; 
deasemeni doresc să retrag de pe ordinea de zi proiectul de hotărâre de la punctul 23 
proiect de hotărâre privind aprobarea dării în administrare către SC Transport Public SA 
Focşani a unor terenuri aparţinând domeniului public şi privat al municipiului Focşani în 
vederea amplasării unui număr de 5 staţii pentru călători. După cum ştiţi ieri în comisii am 
discutat şi nu era bine documentată această discuţie şi de aceea o să introducem proiectul 
la o şedinţă viitoare.” 
 

Se supune la vot ordinea de zi cu introducerea proiectelelor nominalizate si 
retragerea proiectului nominalizat  şi se aproba cu 18 voturi „pentru” . 
 
Secţiunea I – proiecte de hotărâri 

 
Se prezinta punctul 1 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind modificarea şi 

completarea anexei la Hotărârea Consiliului local al municipiului Focşani nr. 
135/2014  pentru aprobarea alocării, din Bugetul local al municipiului Focşani pe anul 
2014, a sumei de 170 mii lei pentru organizarea în perioada 4-6 iulie a Zilelor 
municipiului Focşani.  
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Dl. consilier Ilie Lilian „aş vrea să-l intreb pe dl. Primar dacă poate să ne spună dacă 
aceasta este intrega sumă pe care bugetul local o dedică Zilelor Municipiului Focşani? 
Dacă mai sunt şi alte sume care se alocă pentru aceste zile?” 

Dl. Primar Decebal Bacinschi „ieri în şedinţa de comisii de buget, am spus să mai 
alocăm 30 mii lei pentru diferite acţiuni sau pentru diferite spectacole din Piaţa Unirii, deci 
această sumă va fi alocată separat. Cum vor fi cheltuiţi aceşti 170 mii lei, pe care noi îi 
votăm acum, aveţi în spatele acestui proiect detaliat.” 

Nu mai sunt discuţii şi se supune la vot proiectul de hotărâre şi se adopta cu 18 
voturi „pentru”, devenind hotărârea nr. 170 

 
Se prezinta punctul 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea 

modificării art. 1 din Hotărârea Consiliului local al municipiului Focşani nr. 77/2014 
pentru aprobarea acordării unui sprijin financiar Spitalului Judeţean de Urgenţă „Sf. 
Pantelimon” Focşani pentru achiziţia unui aparat medical.  

Nu sunt discuţii şi se supune la vot proiectul de hotărâre şi se adopta cu 18 voturi 
„pentru”, devenind hotărârea nr. 171 

 
Se prezinta punctul 3 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea 

alocării sumei de 16.500 lei din bugetul local al municipiului Focşani pe anul 2014 
pentru participarea elevului Caşu Dragoş însoţit de doi profesori îndrumători la 
Campionatul Internaţional de Neuroştiinţe ce va avea loc în luna august 2014.  

Dl. consilier Marius Eusebiu Iorga „stimaţi colegi şi mă refer la domnii consilieri care 
nu fac parte din comisia de specialitate, aş vrea să vă dau câteva explicaţii. Acest sprijin 
financiar pe care noi dorim să-l acordăm pentru un profesor îndrumător şi un elev este in 
vederea participării la un concurs internaţional care va avea loc anul acesta, în august, la 
Washington, în Statele Unite ale Americii, iar România este prima ţară din Europa care 
participă începând cu anul 2010 la acest concurs internaţional, iar Colegiul Unirea 
începând cu 2012 şi până în acest an, în fiecare an a dat campioni. Mă refer strict la 
campionul din acest an, este vorba de elevul Caşu Dragoş care a câştigat concursul 
naţional, pot să menţionez şi faptul că a obţinut viza pentru Statele Unite deja şi vreau să 
mai precizez faptul că bugetul nostru, aşa cum ştim este destul de fragil şi mulţumesc pe 
această cale, tuturor colegilor care au înţeles însemnătatea participării acestor două 
persoane, a elevului în primul rând la acest concurs de asemenea anvergura. Mulţumesc 
d-lui Primar deasemenea pentru susţinerea pe care mi-a acordat-o, mulţumesc profesorului 
îndrumător şi bineînţeles elevului care sunt în acest moment în sală.” 

Dl. preşedinte de şedinţă Bogdan Emilian Matişan „cred că singura explicaţie 
importantă pentru acest proiect este faptul că avem un focşănean care reprezintă România 
peste ocean şi cred că o va face cu brio. Cred că un efort financiar din partea Primăriei 
municipiului Focşani este o chestiune mult prea mică faţă de prestigiul pe care acest 
minuant elev o să-l aducă nouă focşănenilor şi României.” 

Nu mai sunt discuţii şi se supune la vot proiectul de hotărâre şi se adopta cu 18 
voturi „pentru”, devenind hotărârea nr. 172 

Dl. preşedinte de şedinţă Bogdan Emilian Matişan „drum bun şi succes.” 
Dl. Primar Decebal Bacinschi „felicitări, să veniţi sănătoşi acasă, iar la întoarcere să 

vii pe la noi să ne povesteşti ce ai făcut acolo.” 
 
Se prezinta punctul 4 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea 

alocării sumei de 20.000 lei din bugetul local al municipiului Focşani pe anul 2014 
pentru deplasarea echipelor de rugby U19 şi U17 ale Liceului cu Program Sportiv 
Focşani la Tarbes – Franţa în vederea susţinerii a două meciuri amicale.  
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Dl. consilier Cătălin Vrabie „am discutat ieri în comisie despre acest proiect, 
solicitarea a fost de 26.000 lei şi aseară am încercat să găsim diferenţa de la 20.000 la 
26.000 lei. Ieri in comisie împreună cu colegii noştri am găsit o soluţie, astăzi dimineaţă 
departamentul economic a venit cu altă propunere care consider că este mai bună şi eu vă 
propun un amendament în forma următoare: să diminuăm suma de 300 mii lei care era 
alocată către manifestările culturale şi să o suplimentăm aici cu 6.000 lei. Voi face acest 
amendament şi alocarea din fondul de rezervă bugetară ca să corespundă cele două 
proiecte împreună.” 

Dl. consilier Aurel Bâcu „vreau să va precizez vis-a-vis de acest proiect că cele două 
echipe sunt de la Liceul cu Program Sportiv, secţia rugby, sunt vicecampioni naţionali, 
invitaţia Şcolii de la Tarbes a fost primită de Federaţia Română de Rugby şi a fost 
îndreptată către Liceul cu Program Sportiv ca o recompensă a performanţelor pe care 
secţia de rugby le-a obţinut în campionatele de juniori naţionale. Francezii vor să dezvolte 
şi să susţină financiar o şcoală de rugby în municipiul Focşani. Este primul contact care se 
stabileşte acum şi urmează o colaborare, sperăm noi benefică pentru rugby-ul din 
Vrancea.” 

Nu mai sunt discuţii şi se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendament şi se 
adopta cu 18 voturi „pentru”, devenind hotărârea nr. 173 

 
Se prezinta punctul 5 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea 

repartizării unor sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziţia Consiliului Local, 
prevăzut în bugetul local al municipiului Focşani pe anul 2014.  

Dl. consilier Lilian Ilie „poate să ne spună cineva, pentru că am văzut că se aloca 
300 mii lei către Ţara Vrancei, poate să ne spună cineva de la Direcţia Economică pentru 
ce alocăm aceşti bani?” 

Dl. Primar Decebal Bacinschi „în primul rând nu mai sunt 300 mii lei. Dorim de la ora 
2000 până la ora 2200 - 2230 în Piaţa Unirii să fie nişte spectacole şi pentru toate aceste 
spectacole am alocat aceşti bani.”  

Dl. consilier Cătălin Vrabie „vreau sa vin cu următorul amendament şi anume 
diminuarea sumei cu 6.000 lei şi suplimentarea aceleiaşi sume la cei 20.000 lei.” 

Dl. consilier Aurel Bâcu „eu am înţeles treaba aceea cu nelămurirea dl. consilier 
Lilian  Ilie. Dacă vă amintiţi şi anul trecut şi acum doi ani a fost unul dintre protestatarii 
privind alocarea acestor sume, însă cu stupefacţie am constatat din contactele cu 
focşănenii şi din ce am văzut că s-a derulat pe timpul Zilelor Focşaniului, că Piaţa Unirii 
este plină, iar focşănenii chiar îşi doresc asta. Ei sunt conştienţi că din banii lor se plătesc, 
vin pe gratis între 4-6 iulie, dar de fapt ei plătesc bilet de intrare şi le plac aceste spectacole 
şi atunci am zis să le dăm spectacole, de aceea vom fi de acord cu acest  proiect.” 

Nu mai sunt discuţii şi se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendament şi se 
adopta cu 17 voturi „pentru” şi 1 vot „abţinere” a d-lui consilier Gheorghiţă Berbece, 
devenind hotărârea nr. 174 

 
Se prezinta punctul 6 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind numirea d-nei 

Epure Anna-Maria Denise, inspector Serviciul buget contabilitate din cadrul Primăriei 
municipiului Focşani, pentru ţinerea registrelor datoriei publice locale. 

Nu sunt discuţii şi se supune la vot proiectul de hotărâre şi se adopta cu 18 voturi 
„pentru”, devenind hotărârea nr. 175 

 
Se prezinta punctul 7 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea 

cererilor de înlesnire la plată a obligaţiilor datorate bugetului local, depuse de Deleliu 
Ion cu domiciliul în Focşani, str. Creţu Florin nr. 20, ap. 4 şi Iacobeţ  Ştefan cu 
domiciliul în Focşani, str. I.L.Caragiale nr. 14. 
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Dl. consilier Cătălin Vrabie „pentru procesul verbal, îl cheama Deleliu Ion.” 
Nu mai sunt discuţii şi se supune la vot proiectul de hotărâre şi se adopta cu 18 

voturi „pentru”, devenind hotărârea nr. 176 
 
Se prezinta punctul 8 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind modificarea 

Hotărârii Consiliului Local al municipiului Focşani nr. 34/2013 privind stabilirea 
criteriilor şi a punctajului în vederea acordării înlesnirilor la plată a obligaţiilor 
datorate bugetului local de către persoanele fizice. 

Nu sunt discuţii şi se supune la vot proiectul de hotărâre şi se adopta cu 18 voturi 
„pentru”, devenind hotărârea nr. 177 

 
Se prezinta punctul 9 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind acordarea unui 

ajutor de minimis pentru SC STG STEEL SRL constând în scutirea de la plata 
impozitului de clădiri şi teren pe semestrul I al anului 2014. 

Nu sunt discuţii şi se supune la vot proiectul de hotărâre şi se adopta cu 18 voturi 
„pentru”, devenind hotărârea nr. 178 

 
Punctul 10 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind atribuirea unui număr de 6 

autorizaţii taxi disponibile, pentru realizarea serviciului de transport persoane în 
regim de taxi, pe raza municipiului Focşani. 

Nu sunt discuţii şi se supune la vot proiectul de hotărâre, şi se adopta cu 18 voturi 
„pentru” devenind hotărârea nr. 179 

 
 Se prezinta punctul 11 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind modificarea 
anexei nr. 11 din Hotărârea Consiliului local al municipiului Focşani nr. 
100/29.03.2011 privind aprobarea Regulamentului de organizare şi executare a 
serviciului de transport persoane în regim de taxi şi în regim de închiriere, în 
municipiul Focşani, cu modificările şi completările ulterioare. 

Dl. consilier Tudorel Daniel Trofin „aşa cum am discutat şi ieri în şedinţa de comisie, 
în urma unor discuţii pe care le-am avut cu reprezentanţii taximetriştilor a reieşit 
necesitatea suplimentării acestor locuri de aşteptare în staţiile de taxi, pentru că staţia de la 
Ceasul Rău, aşa cum o denumesc dumnealor, este cea mai importanta staţie de taxi din 
oraş. Căutând soluţii cu colegi pe lângă cele opt locuri de aşteptare de pe prima bandă de 
circulaţie de pe str. Republicii vis-a-vis de Comcereal, locaţie care a fost identificată cu 
ajutorul Poliţiei Rutiere a municipiului Focşani, am identificat ieri împreună cu colegii şi cu 
dl. Primar încă o locaţie în care să înfiinţăm o staţie de aşteptare pentru taxi-urile din 
municipiul Focşani. Aceasta este in parcarea Staliei LukOil, în faţa staţiei, este parcarea 
municipalitaţii. Cu alte cuvinte mergând la faţa locului am identificat 15 locuri acolo. Suntem 
într-o situaţie în care rezolvăm mai mult decât generos solicitările reprezentaţilor 
taximetriştilor şi pe această cale aş dori ca prin intermediul dumneavoastră, a mass-media 
şi dacă sunt reprezentanţii dumnealor în sală să înţeleagă că ne dorim prin acest lucru o 
disciplină mult mai mare în această intersecţie. Până acum apăreau fel de fel de moticaţii 
că nu sunt sificiente spaţii, că nu sunt la trotuar, prin această situaţie considerăm că venim 
să rezolvăm aşteptărilor dumnealor şi vrem o mai multă disciplină în acea intersecţie astfel 
încât Focşaniul să arate cât mai civilizat din punct de vedere al staţiilor de aşteptare a   
taxi-urilor din municipiu. Acesta este amendamentul pe care l-am făcut înfiintarea unei staţii 
cu 15 locuri în parcarea din faţa Staţiei LukOil.” 

Nu mai sunt discuţii şi se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendament şi se 
adopta cu 17 voturi „pentru”, dl. consilier Cătălin Vrabie este iesit din sală , devenind 
hotărârea nr. 180 

 



 8 

Se prezinta punctul 12 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiţii „Reabilitare, 
modernizare şi dotări Dispensar Sud, str. Revoluţiei nr. 14”, municipiul Focşani, 
judeţul Vrancea. 

Nu sunt discuţii şi se supune la vot proiectul de hotărâre şi se adopta cu 17 voturi 
„pentru”, devenind hotărârea nr. 181 

 
Se prezinta punctul 13 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici, faza PT+DDE,  pentru obiectivul de investiţii „Sistem 
de supraveghere video pe amplasamentele: Parc Schumman, Parc Nicolae Bălcescu, 
Intersecţie str. Mr. Gh. Pastia cu bdul. Unirii, Piaţa Unirii şi Grădina Publică, Parc – 
Teatrul Municipal Focşani, judeţul Vrancea”. 

Nu sunt discuţii şi se supune la vot proiectul de hotărâre şi se adopta cu 17 voturi 
„pentru”, devenind hotărârea nr. 182 

 
Se prezinta punctul 14 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea 

participării unor consilieri locali şi a unui salariat din cadrul aparatului permanent de 
lucru al Consiliului local al municipiului Focşani la cursuri de perfecţionare 
organizate de SC Module Quality Consulting SRL  localitatea Boldeşti Scăieni, 
judeţul Prahova. 

Nu sunt discuţii şi se supune la vot proiectul de hotărâre şi se adopta cu 17 voturi 
„pentru”, devenind hotărârea nr. 183 

 
Se prezinta punctul 15 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind modificarea 

anexei nr. 2 la Hotărârea Consliului local al municipiului Focşani nr. 116/2013 privind 
aprobarea organigramei, statului de funcţii şi numărului de personal pentru Primăria 
municipiului Focşani, cu modificările şi completările ulterioare.  

Nu sunt discuţii şi se supune la vot proiectul de hotărâre şi se adopta cu 17 voturi 
„pentru”, devenind hotărârea nr. 184 

 
Se prezinta punctul 16 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea 

Regulamentului privind desfăşurarea activităţilor de dezinsecţie, dezinfecţie, 
deratizare şi tratamente fitosanitare în municipiul Focşani .  

Nu sunt discuţii şi se supune la vot proiectul de hotărâre şi se adopta cu 17 voturi 
„pentru”, devenind hotărârea nr. 185 

 
Se prezinta punctul 17 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea 

înfiinţării şi alegerii formei de gestiune a serviciului public pentru desfăşurarea 
activităţilor de dezinsecţie, dezinfecţie, deratizare şi tratamente fitosanitare în 
municipiul Focşani. 

Dl. consilier Lilian Ilie „aş fi interesat să ne spună dl. director Mocanu, legat de acest 
proiect câte ceva.” 

Dl. director Laurenţiu Mocanu „deocamdata ducem proiectul pentru avizare la 
ANRSC. Dacă ni se va aproba va începe Direcţia de Dezvoltare să facă acest serviciu, 
dacă nu se va scoate la licitaţie.”  

Dl. consilier Lilian Ilie „să înţeleg că costurile vor fi mai mici?” 
Dl. director Laurenţiu Mocanu „costurile vor fi aceleaşi pentru că vom fi obligaţi să 

dăm cu o substanţă, plus oameni, echipament şi maşină se ajung la aceleaşi costuri.” 
Nu mai sunt discuţii şi se supune la vot proiectul de hotărâre şi se adopta cu 17 

voturi „pentru”, devenind hotărârea nr. 186 
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Se prezinta punctul 18 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind însuşirea 
modificărilor şi completărilor aduse anexei la  Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Focşani nr. 168/2012 privind însuşirea Inventarului bunurilor care 
aparţin domeniului public al municipiului Focşani, modificată şi completată prin 
Hotărârea Consiliului Local nr. 106/285/2012, nr. 139/318/2012, nr. 178/357/2012, nr. 
198/377/2012, nr. 22/2013, nr. 46/2013, nr. 80/2013, nr. 131/2013, nr. 188/2013, nr. 
212/2013, nr. 256/2013, nr. 276/2013, nr. 349/2013, nr. 381/2013, nr. 28/2014, nr. 
38/2014, nr. 93/2014 şi nr. 122/2014.  

Nu sunt discuţii şi se supune la vot proiectul de hotărâre şi se adopta cu 17 voturi 
„pentru”, devenind hotărârea nr. 187 

 
Se prezinta punctul 19 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea 

scoaterii din funcţiune în vederea valorificării şi, după caz, casării unor bunuri 
inventariate în domeniul privat al municipiului Focşani. 

Nu sunt discuţii şi se supune la vot proiectul de hotărâre şi se adopta cu 17 voturi 
„pentru”, devenind hotărârea nr. 188 
 

Se prezinta punctul 20 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind completarea 
Hotărârii Consiliului local al municipiului Focşani nr. 329/31.10.2013 privind 
aprobarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului 
Focşani. 

Nu sunt discuţii şi se supune la vot proiectul de hotărâre şi se adopta cu 17 voturi 
„pentru”, devenind hotărârea nr. 189 

 
Se prezinta punctul 21 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea 

încredinţării în folosinţă gratuită către Asociaţia „Prietenii Animalelor” – 
Departamentul „Câini Comunitari”, pe o perioadă de 5 ani, a terenului în suprafaţă de 
1000,00 mp, situat în Focşani, T 125, P 6585, 6580, aparţinând domeniului privat al 
municipiului Focşani, pentru desfăşurarea activităţii de îngrijire şi adăpostire a 
cânilor comunitari. 

Dl. preşedinte de şedinţă Bogdan Emilian Matişan „o să propun un amendament 
reieşit din discuţiile pe care le-am avut la comisiile de specialitate. Dorim să introducem un 
art. 3 care va suna in felul următor: în situaţia în care în termen de 6 luni de la semnarea 
protocolului de predare - primire a terenului nu s-au finalizat lucrările de construcţie şi 
amenajare a noului adăpost pentru câini comunitari, se va proceda la anularea Hotărârii şi 
pe cale de consecinţă a protocolului. Totodată la expirarea termenului de 6 luni, Primăria 
Municipiului Focşani va proceda la demolarea silită a construcţiilor provizorii şi eliberarea 
terenului din Str. Tisa nr. 28, Asociaţia „Prietenii Animalelor”, Deparatamentu „Câini 
Comunitari”, având obligaţia de a gestiona situaţia câinilor comunitari din adăpost.” 

Nu mai sunt discuţii şi se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendament şi se 
adopta cu 17 voturi „pentru”, devenind hotărârea nr. 190 

 
Se prezinta punctul 22 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 302/2006 privind aprobarea delegării 
dreptului de administrare către unităţile de învăţământ preuniversitar de stat din 
municipiul Focşani, asupra clădirilor şi terenurilor aferente ce aparţin domeniului 
public şi privat al municipiului Focşani, în care acestea funcţionează, cu modificările 
şi completările ulterioare. 

Nu sunt discuţii şi se supune la vot proiectul de hotărâre şi se adopta cu 17 voturi 
„pentru”, devenind hotărârea nr. 191 
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Punctul  23 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea dării în 
administrare către SC Transport Public SA Focşani a unor terenuri aparţinând 
domeniului public şi privat al municipiului Focşani în vederea amplasării unui număr 
de 5 staţii pentru călători, a fost retras de iniţiator. 

 
Se prezinta punctul 24 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea listei 

nominale cu persoanele cărora li se repartizează locuinţe pentru tineri destinate 
închirierii, conform Normelor metodologice de punere în aplicare a prevederilor Legii 
nr. 152/1998 republicată şi modificată şi a Hotărârii Consiliului Local nr. 
119/24.04.2014 privind aprobarea listei de priorităţi. 

Dl. consilier Gabriel Pădineanu „vă rog să consemnaţi că nu particip la vot.” 
Nu mai sunt discuţii şi se supune la vot proiectul de hotărâre şi se adopta cu 16 

voturi „pentru”, devenind hotărârea nr. 192 
 
Se prezinta punctul 25 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind avizarea 

funcţionării teraselor sezoniere amplasate pe domeniul public/privat al municipiului 
Focşani. 

Nu sunt discuţii şi se supune la vot proiectul de hotărâre şi se adopta cu 17 voturi 
„pentru”, devenind hotărârea nr. 192 

 
Se prezintă proiectul de hotărâre din completarea ordinii de zi: proiect de hotărâre 

privind aprobarea alocării, din bugetul local al municipiului Focşani pe anul 2014, a 
sumei de 65,60 mii lei pentru premierea elevilor şi sportivilor din unităţile de 
învăţământ preuniversitar de stat din municipiul Focşani care au obţinut rezultate 
deosebite la olimpiadele şi concursurile şcolare pe discipline – faza naţională, 
precum şi la campionatele sportive internaţionale şi naţionale, organizate în perioada 
iunie 2013 – iunie 2014 . 

Dl. consilier Enache Pătraşcu „nu particip la vot” 
Dl. preşedinte de şedinţă Bogdan Emilian Matişan „anunţ şi eu că nu particip la vot.” 
Nu mai sunt discuţii şi se supune la vot proiectul de hotărâre şi se adopta cu 15 

voturi „pentru”, devenind hotărârea nr. 194 
 
Se prezintă proiectul de hotărâre din completarea ordinii de zi: proiect de hotărâre 

privind garantarea biletului la ordin în valoare de 3.000.000 lei emis de către S.C. 
ENET S.A. Focşani în favoarea S.C. GDF SUEZ ENERGY ROMÂNIA S.A. în contul 
datoriilor înregistrate de acesta către furnizorul de gaze naturale. 

Nu sunt discuţii şi se supune la vot proiectul de hotărâre şi se adopta cu 17 voturi 
„pentru”, devenind hotărârea nr. 195 

 
Se prezintă proiectul de hotărâre din completarea ordinii de zi: proiect de hotărâre 

privind aprobarea modificării şi completării art.1 din Hotărârea Consiliului Local al 
Municipiului Focşani nr.114/24.04.2007 privind aprobarea tarifelor de închiriere de 
către Clubul Sportiv Municipal Focşani 2007 a bazei sportive Milcovul Sud şi a 
terenurilor de tenis din Parcul Nicolae Bălcescu din Focşani, cu modificările şi 
completările ulterioare. 

Nu sunt discuţii şi se supune la vot proiectul de hotărâre şi se adopta cu 17 voturi 
„pentru”, devenind hotărârea nr. 196 
 
 
 
 



 11 

Sectiunea a II-a – discutii, declaratii politice. 
 

 Dl. preşedinte de şedinţă Bogdan Emilian Matişan solicită înscrieri la cuvânt la 
punctul diverse şi se înscrie dl. consilier Vasile Vasiloiu. 

Dl. consilier Vasile Vasiloiu “stimaţi colegi o să vă rog să-mi permiteţi să vă aduc la 
cunoştinţă, datorită Consilului de Administraţie de la Colegiul D. Cotea, trei probleme cu 
care ne-am confruntat şi care am să-mi permit numai să le enumăr pentru că nu s-a făcut 
deocamdată nici cerere şi nici devizul pentru aceste lucrări. Prima problemă este referioare 
la căminul de elevi care este intr-un stadiu destul de prost şi trebuie izolat neapărat pentru 
că se infiltreaza apă, se degradează, iar mai târziu va fi mult mai costisitor să-l izolăm. A 
doua problemă este vorba despre un agent de securitate care este indispensabil pentru a 
opri intrarea în liceu a persoanelor neautorizate. A treia problemă se referă la o propunere 
de achiziţie a unei maşini unelte care lor le folosesc în procesul de educare a elevilor. 
Aceste maşini unelte nu le au în dotare în schimb s-ar putea transfera de la Liceul nr. 2 
care le ţin depozitate în magazii şi care la Liceul respectiv nu mai trebuiesc. Printr-un 
transfer se pot aloca Liceului D. Cotea pentru ca elevii să facă practica. Acestea sunt cele 
trei probleme pe care vi le-am adus la cunoştinţă.” 

Dl. consilier Lucian Moraru “d-lor colegi, d-le Primar vreau să vă aduc la cunoştinţă o 
situaţie cu care m-am confruntat, mai precis la serviciul eliberări certificate de deces. 
Consider că serviciul este în slujba cetăţeanului şi nu cetăţeanul în slujba serviciului. 
Programul începe de la ora 1000, nu este bine, pentru că în baza eliberării certificatului de 
deces se face înhumarea.” 

Dl. secretar al municipiului Focşani Eduard Marian Corhană “programul de lucru al 
colegilor de la evidenţa populaţiei este de la ora 800, programul cu publicul este de la ora 
1000. 

Dl. consilier Lucian Moraru “programul pentru eliberarea certificatului începe de la 
ora 1000, nu de la ora 800.” 

Dl. secretar al municipiului Focşani Eduard Marian Corhană “acum nu facem un 
studiu de caz, dumneavoastră dacă aţi fost astăzi şi aţi depus o documentaţie pentru 
deces, probabil consideraţi că trebuie să primiţi tot astăzi, dar cei care au depus ieri, 
alaltăieri şi răsalaltăieri trebuie să-şi primească şi ei documentaţia în timp şi termen util şi 
legal. Numai că dacă eu sau colegii mei au program cu publicul permanent nu mai reuşesc 
ca rezolve corespondenţa asta este raţiunea pentru care primim acte şi eliberăm acte.” 

Dl. consilier Lucian Moraru “şi atunci persoana care trebuie să ridice certificatul de 
deces rămâne cu “decedatul” pe masă? 

Dl. secretar al municipiului Focşani Eduard Marian Corhană “nu cred că a rămas 
cineva cu persoana decedată neînmormântată. Vă rog să spuneţi concret despre ce este 
vorba pentru ca acest serviciu, îl coordonez, din punctul meu de vedere nu au avut 
disfuncţii, dinpotrivă asigur permanenţa atât sâmbată, cât şi duminică la căsătorii şi nu am 
avut probleme din punct de vedere al eliberarii actelor.” 

Dl. consilier Lucian Moraru “a murit mama mea, m-am dus să ridic certificatul de 
deces şi am stat o oră şi jumătate ca să deschidă ghişeul ca să pot să ridic certificatul de 
deces.” 

Dl. secretar al municipiului Focşani Eduard Marian Corhană “începând cu ora 1000.” 
Dl. consilier Lucian Moraru “dar nici până la ora 1000, măcar să ia documentele.” 
Dl. secretar al municipiului Focşani Eduard Marian Corhană “mă intereseaza din 

punctul meu de vedere, erau colegii mei la muncă?” 
Dl. consilier Lucian Moraru “dânşii erau în birou închişi.” 
Dl. secretar al municipiului Focşani Eduard Marian Corhană “au program cu publicul 

începând cu ora 1000. Îmi cer scuze dacă a fost această situaţie, dar îmi este cunoscută 
situaţia, nu pot să primesc tot timpul solicitări şi tot timpul şi să eliberez.” 
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Dl. consilier Lucian Moraru “nu ar putea să ia solicitările la prima oră? 
Dl. secretar al municipiului Focşani Eduard Marian Corhană “nu-mi doresc o discuţie 

în polemică, ideea este în felul următor ca acest certificat sau adeverinţă de înhumare care 
se eliberează de îndată de regulă, o tratăm ca pe o urgenţă, în schimb şi urgenţele şi 
documentaţiile depuse zilele trecute trebuiesc rezolvate şi acestea.” 

 
 
Dl. preşedinte de şedinţă Bogdan Emilian Matişan  contată că au fost epuizate toate 

punctele de pe ordinea de zi, consideră lucrările şedinţei încheiate şi mulţumeste tuturor 
pentru participare. 
             Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal. 
   
 

 

 

               PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                S E C R E T A R U L 
                                                                                      MUNICIPIULUI FOCŞANI, 
               Bogdan Emilian Matişan                                    Eduard-Marian Corhană 
 
 

      ÎNTOCMIT, 
  Daniela Bobeică 

 
 


